11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.07.2009 20:10:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.07.2009 22:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177994/answer/177995




Ecnu oTeku BO3HUKAIOT OJIHXKE K Be4Yepy, TO ux HpI/I‘-II/IHOfI, qaIme BCETo, sABIAITCA COCyOUCTEIE
HpOGJ’[eMBI. Bam cinenyet 06paTI/ITBC${ K COCymoUCTOMY XUDPYPIry AJId OCMOTPA U o0cliemoBaHuUs.



